

湖南·安化黑茶文化节准备好了

10月21日至24日在安化县黑茶特色小镇举行

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 吴奕)今天,记者在安化县城各大主干道看到,户外灯箱广告牌全部替换完毕,“茶旅文体康融合发展”“打造全国知名旅游目的地”等宣传标语随处可见,呈现出浓厚的节庆氛围。目前,第五届湖南·安化黑茶文化节的各项工作筹备就

绪,安化正以全新姿态喜迎八方宾客。第五届湖南·安化黑茶文化节将于10月21日至24日在安化县黑茶特色小镇举行。文化节主题为“安化黑茶健康大业”,将举行多项主题活动,全方位、多角度展示安化茶文化、茶产业、茶科技的发展成果。为做好节日期间疫情常态化防控,

安化县组织全体活动工作人员分批进行核酸检测,优化采样流程,有效避免人员拥挤,确保检测工作安全有序。目前,已有2500余名工作人员接受核酸检测。为办好本届文化节,安化县推进15个重点项目建设,目前建设进度总体达到预期。作为文化节活动主会场的天下黑

茶演艺中心于10月19日晚进行首次设备调试。3年一届的湖南·安化黑茶文化节是全国各地茶商、茶企、茶友的盛会,也是安化展现新形象的一个重要平台,见证安化黑茶“一片叶子富裕一方百姓”的产业传奇。



机收减损看谁厉害

10月19日,东安县紫溪市镇中心村,来自永州市各区县的农机驾驶员在进行水稻机收减损技能大赛。此次比武通过损失率、漏收情况、生产率和割茬高度4个考评项目,检验农机驾驶员机收作业技能,减少粮食收获环节的损失。

集中整治,提升「颜值」

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 黄利飞 通讯员 袁东伟)2021年全省公路路域环境集中整治专项行动日前正式启动,计划于10月31日前完成全面排查,11月30日前开展集中整治,着重清理各州市辖区内公路建筑控制区内的违法建筑物、地面构筑物、非公路标志,整治危及公路、公路桥梁、公路隧道、公路渡口安全的活动及行为。

据了解,“十四五”期间,全省将每年开展两次公路路域环境集中整治专项行动。在摸清全省公路路域环境存在问题底数的基础上,按照“分类施策、集中力量攻坚”“逐步消化存量、严格控制增量”的整治原则,力争通过3至5年的努力,全面提升全省公路路域环境水平,实现“畅安舒美”的整治目标。

本次专项行动由各市州交通运输局牵头,公路管养、综合执法、沿线地方政府、高速公路经营管理单位及相关部门共同参与,首先全面排查辖区范围内存在的公路环境问题,形成问题清单,再根据整治难易程度进行分类施策,制定整治方案,集中开展整治。省交通运输厅将对整治行动全过程进行动态监管。

金霞拓展医药物流产业链

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 张颐佳 通讯员 符昕怡)长沙金霞经开区的医药物流企业国药控股长沙有限公司近日分别与双峰县和湘乡市签订合作协议。双方将在智慧医疗、医药健康发展、5G云医疗服务和人才培养等多方面开展战略合作。这标志着金霞园区医药物流领军企业大步走出长沙,通过与其他市县合作,壮大医药物流产业。

根据协议,国控长沙将协助湘乡市、双峰县的医院进行智慧化、智能化管理,包括人才培养、专家帮带、医院内部管理、5G云医疗服务、医院建设等。同时,在湘乡建设或引进中成药、医疗器械等生产厂家,培植高质量医药企业,延伸产业链。

长沙金霞经开区已入驻医药及物流企业200余家,从2015年至今销售额年均增速高达37.22%。去年,园区医药及物流销售额达到300亿元,占长沙市二分之一、全省三分之一。今年头9个月,湖南九州通、丰沃达医药、老百姓大药房等医药企业完成销售额243.25亿元,同比增长8.12%。

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 王铭俊 通讯员 李珊)记者今日从中南大学湘雅三医院获悉,由中南大学健康管理研究中心研究并编著的《健康管理蓝皮书:中国健康管理与健康产业发展报告No.4(2021)》(以下简称“蓝皮书”)近日在京发布。“蓝皮书”指出,当前我国体检人群健康素养及生活方式亟待提高与改善,加强健康素养教育与主动健康管理迫在眉睫。

“蓝皮书”对我国29家健康管理(体检)中心共94850名体检者完成的健康自测问卷数据进行了分析,并通过检测26363名体检者随机尿样,估测、分析了盐摄入量与慢性病及饮食之间的关系。“蓝皮书”指出,我国体检人群中约48.207%的人为超重或肥胖;36.40%的

健康管理“蓝皮书”2021版发布 我国体检人群超重率达48%

人不参与体育锻炼;22.29%的人有吸烟习惯;28.15%的人有饮酒习惯;38.13%和11.71%的人分别具有不良和较差的睡眠。“蓝皮书”进一步指出,体检人群罹患的主要慢性病分别为高血压病(55.89%)、糖尿病(24.71%)、血脂异常(15.79%)、脂肪肝(11.64%)和慢性胃炎或胃溃疡(8.26%)。健康素养和健康生活行为方面,仅11.30%的人经常自测血压、心率;12.61%的人在出差或旅游时经常携带常用急救药品;37.85%的人经常观察大小便情况;30.34%的人经常晒太阳;而理想脉搏数、理想体重指数、甘油三酯正常值、胆固醇正常值及正常腰围的知晓率均低于50%。据介绍,“蓝皮书”自2018年4月首

次发布以来,迄今已连续出版发行4部。此次出版的“蓝皮书”共设置了总报告、专题报告、调查篇、产业篇和附录。报告回顾了“十三五”期间我国健康管理创新理论与实践、学科建设及健康产业发展的重要成绩和主要亮点,从政治、经济和社会各角度指出了新发展阶段高质量发展健康管理与健康产业的机遇及意义,系统全面分析研判了目前中国健康管理与健康产业发展呈现的新趋势,并就面临的主要矛盾和突出问题提出了相应对策建议。该“蓝皮书”由社会科学文献出版社出版,是中南大学健康管理研究中心(挂靠湘雅三医院)和中关村新智源健康管理研究院联合开展的社科类研究重要战略性工程。

长株潭建立一体化应急处置协作机制 发生跨区域险情、灾情,就近一方快速出动处置

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 奉永成)长沙、株洲、湘潭近日共同签订三市应急处置协调联动合作框架协议,建立一体化应急处置协作机制。该机制明确,三市之间一旦发生涉及跨行政区域的险情、灾情、预警和突发事件,就近一方要快速出动,及时处置。建立长株潭一体化应急处置协作

机制,可整合长株潭应急救援力量,优化资源配置,实现信息互通、资源共享、优势互补,高效应对处置各类突发事件和自然灾害。根据协议,长株潭三地将建立联席会议制度、信息共享机制、协同响应机制、共训共练机制等,定期召开会议研究部署阶段性协作工作。遇到紧急情况时,可由一方提议召开紧急

会商会议防范化解和应对处置区域性事故灾难和自然灾害。一方发生突发事件时,其他合作方要在最短时间内联动响应,提供支援。同时,长株潭三地在应急救援队伍、装备、物资等方面实现共享,通过协作交流达到优势互补;通过开展训练、演练、竞赛比武等方式,提高长株潭三地应急管理能力水平。

莫道桑榆晚 为霞尚满天 ——记隆回县七江镇退休教师欧阳恩成

湖南日报全媒体记者 余蓉 通讯员 陈云鹤

“步入小康,也要克勤克俭;传承大业,还需亦读亦耕”“万代千秋恭廉最正;千经万典孝悌为先”……10月18日,走在隆回县七江镇富江村,家家户户大门两边张挂着的款式相同、内容各异的匾额和对联,令人精神振奋,受益匪浅。这独特的家教楹联文化,出自一位退休教师的手笔。这位教师,就是隆回县七江镇中心学校教师欧阳恩成。2014年退休后,他继续发扬“春蚕”精神,在家乡先后创建“留守儿童文化街”,为乡亲办书屋,编辑出版《十里山童谣》《十里山家训》等乡土德育教材,推动家教楹联文化,被群众称为“山区农村文化教育的‘老黄牛’”。

欧阳恩成的家乡古称“十里山”,现有13000多人。这里山多人多留守儿童多,大多数孩子的父母常年外出打工,孩子由爷爷、奶奶照顾。为解决留守儿童之痛,2014年退休后,欧阳恩成

琢磨成立“十里山留守儿童之家”、创建“十里山留守儿童文化街”。“为了孩子们的成长,再苦再累心也甜。”欧阳恩成这样勉励自己。退休后的7年里,他从未休息过一天,走乡镇,跑村组,奔波大小城市,总里程数万公里,走访了800多个单位,发出了1000多封求援信件,成功把设想变为现实。欧阳恩成家境并不富裕,但为了孩子他无私奉献。7年里,他将自己的住房公积金、奖金、工资甚至看病钱拿出来,还动员妻子将一头150多公斤的猪卖掉,先后自掏腰包近5万元,共为300多名孩子送去了爱心礼物。由于常常通宵达旦,过度辛劳,欧阳恩成患有风湿、骨质增生、双眼白内障等10多种疾病。2015年12月4日,他累倒住院了,但为了把市关工委所赠的5万元图书运回来,他偷偷拔掉注射针,从邵阳市背回几十大包图书。7年里,他双手提、肩膀扛,箩筐挑、板车拖,把各地捐赠的图书拉回来,办起了

102个小小书屋,给村民送去丰富的精神食粮。2014年7月,欧阳恩成决心编写一本以社会主义核心价值观为主要内容的《十里山童谣》。为了让这本书成为精品,他邀请了顾问指导、名誉主编、编审和编委,从书徽设计到内容设计、版式设计,都亲力亲为。2018年至2019年,他又同著名教育专家马铁麟共同编写了《十里山家训》一书。这两本书出版后,他将12000册书籍全部免费赠给全县广大中小学生、家长、教师及广大群众。欧阳恩成的行为得到了从中央到地方的各级领导和老同志的关注和支持。有的写来鼓励的信件,有的捐赠书籍,有的撰写楹联……这些又极大地鼓舞和激励着他更加努力工作。在欧阳恩成的影响和带动下,当地涌现了一大批优秀青年志愿者和中小学生学习志愿者。2015年以来,社区和文化街及乡镇中心学校、团委、妇联、文化站等单位联合表彰了398名学雷锋先进个人。

长沙惠科第八条生产线投入运营,全部达产后预计年产值在200亿元以上

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 唐璐 通讯员 宁琼雅)长沙惠科第8.6代超高清新型显示器件第八条生产线近日正式投产,这意味着该项目2/3的生产线已投入运营。项目全部建成达产后,预计实现年产值200亿元以上,税收20亿元以上。总部位于深圳的惠科股份,是一家专注于半导体显示领域的科技公司,依托高端液晶面板制造,进行上下游产业链协同发展,在全国拥有4个面板生产基地,长沙惠科是其中最大的一个。长沙惠科主要产品为8K、10K等超高清液晶及白光显示面板,项目的引进填补了我省高清显示面板制造领域空白。“在长沙惠科的龙头带动作用,目前已经有7家配套企业与浏阳经开区(高新区)达成合作意向。”浏阳经开区(高新区)相关负责人介绍,园区将以蓝思科技、长沙惠科为龙头,进一步延链、强链、补链,着力打造千亿级显示功能器件产业集群。长沙惠科所在的显示功能器件产业链,是我省重点打造的优势新兴产业链。长沙市显示功能器件产业链目前汇集了重点企业40余家,加上关联及配套企业共140余家,主要集中在浏阳经开区(高新区)和长沙经开区,以及长沙高新区和望城经开区。长沙的显示功能器件产业链横跨20个上下游产业,包括基材、材料、面板制造、传感器等。随着智能手机、平板电脑、新能源汽车、智能家居等产品需求的增长,显示器模组的市场将会更加广阔。

湖南省功率半导体产业对接会举行 为半导体产业发展贡献“湖南力量”

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 曹娟 通讯员 陈龙)湖南省功率半导体产业对接会暨功率半导体行业联盟第七届国际学术论坛近日在株洲召开,搭建功率半导体领域的国际化合作交流平台。功率半导体行业联盟理事长、中国工程院院士丁荣军介绍,随着国家政策的有力支持以及需求强劲,我国功率半导体产业发展取得长足进步,自主可控的功率半导体产业生态圈初步孕育形成,技术创新和产业协同能力大幅提升,功率半导体产业综合竞争力持续提高。工信部电子信息司副司长杨旭东表示,近年来,湖南省在功率半导体产业取得令行业瞩目的发展成绩,具备进一步发展壮大功率半导体产业发展的先发优势,可以为国家集成电路产业发展做出更大贡献。对接会上,湖南国芯半导体科技

有限公司与株洲启迪孵化器管理有限公司签约共建产业孵化平台。株洲高新区动力谷创新创业服务中心与深圳先进制造科技、湖北沃可智能、湖南艾凯瑞斯智能等一批企业签约。湖南功率半导体产业已形成长沙、株洲两大产业聚集区,构建了链条完整、技术先进、产品丰富、应用配套的功率半导体产业链。在高端芯片研发设计,以IGBT为代表的功率半导体产业化、离子注入机及第三代半导体装备等方面处于全国前列。湖南将发展功率半导体产业作为打造国家重要制造业高地的有力支撑。“十四五”期间谋划布局一批重点项目,培育一批核心优质企业,补齐一批关键短板弱项,打造一批重大支撑项目,力争“建成全国最大碳化硅全产业链生产基地,创建国家级半导体装备制造区域中心”,为我国半导体产业链供应链安全贡献“湖南力量”。

职工技能竞赛获殊荣 湖南代表队获砌筑工比赛团体赛第二名

湖南日报10月19日讯(全媒体记者 邹靖方 通讯员 廖为)10月16日,第七届全国职工职业技能大赛决赛在成都举行。经过两天的激烈角逐,湖南代表队荣获砌筑工比赛团体赛第二名,我省选手蒋文、缪志豪分别获得砌筑

工比赛第四、第五名。闭幕式上,第七届全国职工职业技能大赛组委会宣布了各工种个人前5名、团体前3名名单。人力资源和社会保障部将授予大赛6个工种前5名“全国技术能手”称号。



我陪厨师当主播

10月19日,湖南科技学院食堂,大学生化身主播与厨师一起直播。在世界厨师日来临之际,该校传媒学院学生走进校园食堂,与厨师一起推广食堂的特色菜、永州的地方菜,并引导同学们合理膳食,健康生活。

李湛涵 李晓玲 摄影报道

常德市武陵区东升小学: 随时随地都可以阅读

10月8日,在常德武陵区东升小学升旗仪式上,一批“书香学子”、“书香教师”、“书香班级”、“书香家庭”等受到表彰。闻书香,听书语,一直以来,孩子们在七彩的悦读中求美、求真、向上。书香四溢的君子校园,涵养谦谦君子,孕育阳光少年。为让阅读随时随地都可以发生,开学前,学校精选书籍,在教室置书柜、在走廊列窗书吧、在楼梯角造“一阁书香”、在图书馆开“君阅桌”,书成为孩子随时可以摄入的“营养品”。由学校党员教师组成的红色教育宣讲团,以红色教育进课堂的形式,分年级向孩子们推介红色书籍,通过师生读同一本书、精彩故事分享会、红色思维导图等形式多样的红色经典书籍阅读,为孩子们培根铸魂、启智润心,引导他们成长为未来合格的社会主义建设者和接班人。为进一步激发学生的阅读兴趣,各班相继开展:主题阅读,读书漂流;激励阅读,读书争章;与经典同行,与名著为伴;好书推荐,书韵飘香;吟咏经典,诗词大赛;读书沙龙,交流成长;图书借阅,“借”大欢喜;图书跳蚤市场,传递书香……“双减”政策落地后,学生有更多时间阅读课外书,本学季开学以来,图书馆成了学生们常来的“聚集地”,为此,学校分年级设立了借阅日,排队扫码借书成了孩子们课间、放学后最爱干的一件事儿。(王安妮 郭玮)

关于通知逾期未接受处理的 交通违法扣留车辆的当事人 接受处理的公告

截至2021年5月31日,我支队依法扣留交通违法车辆6台,电动车、摩托车15台。汽车:湘AH6N13、湘AUF195、湘F806W5、湘E4Z770、湘A2K31G、湘A2YA29;摩托车:湘BS9546、湘A6628L、湘A6309N、湘A6938C、湘A8RC60、湘A6358W、车架00068、车架11470、车架37873、车架00335、车架14160、车架09613、车架35200、车架97778;电动车:车架01307。现车辆停放长沙县黄花施救站,当事人(包括车辆的驾驶人或所有人、管理人)至今没有提供被扣车辆的合法证明,没有补办相应手续,也未前来接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,现通知上述车辆的当事人,自本公告见报之日起3个月内持相关资料到长沙黄花机场交警大队接受处理,逾期仍不接受处理的,车辆将依法上交财政部门处置。特此公告 湖南省公安厅机场公安局交通警察支队 2021年10月20日